
VERBALE DIRETTIVO DELLA CONSULTA DELLO SPORT 

Incontro del 20 maggio 2025 

 

In data 20 maggio 2025 alle ore 20,30 presso la sede di ARES si riunisce il Direttivo della Consulta 

dello Sport di Cinisello Balsamo. 

Sono presenti il Presidente Antonio Lombardo, ed i Consiglieri Stefano Arrigoni, Cristina Ferrara, 

Maurizio Leccese, Igor Palla e Stefano Tagliabue, come attestato dal foglio firme. 

La verbalizzazione della riunione viene effettuata dal Consigliere Stefano Tagliabue, a ciò autorizzato 

dagli altri membri del Direttivo presenti. 

Verificato il numero legale e confermata la validità della seduta ai fini deliberativi, si procede alla 

discussione dei punti dell’ordine del giorno comunicati in data 15,5,2025. 

Riguardo al punto 1, viene letta la nota con la quale vengono illustrati gli ultimi dettagli organizzativi 

della Festa dello Sport che si terrà in Cinisello, il giorno 24.5.2025 al Campo Scirea. Vengono 

dettagliati i numeri delle iscrizioni delle scuole primarie, secondarie e della scuola dell’infanzia, 

nonché delle associazioni sportive che hanno concorso all’organizzazione della manifestazione. 

Il Presidente propone che in concomitanza dei saluti istituzionali previsti per le ore 14,30 ovvero 

comunque nel corso della manifestazione, si rinvenga un momento di commemorazione per l’atleta 

Stefano Malinverni, già olimpionico nel 1980 a Mosca, “cinisellese” d’origine e prematuramente 

deceduto il 19.6.2024. Il Consiglio approva la proposta, ritenendo doveroso il ricorso di uno sportivo 

che ha dato lustro alla citta di Cinisello Balsamo in campo sportivo, dando ampio mandato al 

Presidente per verificare eventuali inviti ai familiari.    

 Il Direttivo si avvede che all’interno della Direzione Tecnica manca l’indicazione dei Lupi Nord 

Milano, che pure supportano fattivamente l’evento. Il Direttivo prende buona nota del programma 

della giornata e della attività proposta, che giudica in maniera positiva, riservandosi tuttavia per le 

future edizioni della Festa dello Sport di proporre all’Amministrazione di integrare il programma della 

giornata con l’inserimento di altre attività e percorsi motori legati ai principali gesti tecnici di ulteriori 

discipline sportive presenti sul territorio.  

Riguardo al punto 2, il Direttivo in considerazione di quanto già declinato al punto 1), richiamata in 

tal senso precedente discussione condivisa già alla prima riunione del 1.7.2024 in cui si auspicava 

una riflessione per aprire la Festa agli sport di squadra, e richiamata anche la successiva riunione del 

14.4.2025 in merito, delega Igor Palla a rinvenire una proposta concreta per integrare il programma 

per la prossima Festa dello Sport (che l’anno prossimo ”compirà” 40 anni) con ulteriori attività 

motorie e ludiche, se del caso riguardanti sport di squadra, di modo da poterne discutere in Direttivo 

in tempi congrui per poterne permettere la valutazione e l’attuazione. 

Riguardo al punto 3, il Direttivo ribadisce la richiesta di avere una informativa dettagliata in merito 

alle scelte di bilancio relative all’impiantista sportiva presente sul territorio, per il quale si era 

discusso già alla riunione del 10.3.2025, confidando in un seguito prima della riunione del Direttivo 

calendarizzata per il giorno il 17.6.2025, invitando per quella data l’Assessore allo Sport unitamente 



all’Assessore dei Lavori Pubblici Dott. Francesco Scaffidi. Il Presidente, infine, a ciò richiesto da parte 

del Voce Presidente Guido Bassi, propone una verifica sulle presenze dei Consiglieri di modo da 

verificare se sia da applicare quanto disposto dall’art. 14 del Regolamento della Consulta dello Sport 

in tema di mancata presenza ai lavori ed alle riunioni del Direttivo.   

 Ad ore 22,40 null’latro essendovi da discutere o deliberare la riunione si chiude. 

 Il Presidente        Il Segretario 

Antonio Lombardo       Stefano F. Tagliabue 

 

 

 

  


